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Henkilotiedot

+— Koodaa opiskelijanumerosi, jo-
ka 16ytyy opiskelijakortistasi, ruksi-
malla tai virjdamalld laatikot. Jos et
tiedd opiskelijanumeroasi, niin voit
jittad kentit tyhjiksi.

Etunimi ja sukunimi:

1. Mitkd seuraavista TCP/IP -viitemallin eri kerrosten tehtdviin liittyvistd viittdmistd ovat

oikein ja mitki vaarin?

D T D F Linkkikerros kuljettaa datan yksittdisen linkin 14pi riippumatta tekniikasta jolla

linkki on toteutettu

[ JT[ ]JF Sovelluskerros méirittelee siinnét (protokollan) miten sovellukset kommuni-

koivat keskendan

|:| T D F Sovelluskerros vastaa datan muotoilemisesta fyysistéd tiedonsiirtoa varten
D T |:| F Fyysinen kerros kuljettaa datan verkon lipi oikealle laitteelle

2. Mitki seuraavista OSI -viitemallin eri kerrosten tehtéviin liittyvistd vdittdmistd ovat oikein

ja mitkd vadrin?

|:| T D F Kuljetuskerros kuljettaa datan oikealle sovellukselle
|:| T D F Verkkokerros vastaa tekniikan toteutuksesta ja datan fyysisestd siirrosta lin-

keilld

|:| T D F Istuntokerros vastaa yhteyden (istunnon) muodostamisesta ja sulkemisesta
|:| T D F Esitystapa- ja Istuntokerroksille ei TCP/IP mallissa ole vastaavia kerroksia

3. Mitké seuraavista nimipalvelimiin (DNS palvelimiin) ja niiden rooleihin liittyvista vaittamistd

ovat oikein ja mitkd vadrin?

D T |:| F Juurinimipalvelinten lukumé&éra on rajoitettu kolmeentoista, mutta jokul&hetys
(anycast) osoitteistuksella niitd on kiytdnnossi useita satoja

|:| T D F Ratkaisija (Resolver) -nimipalvelin ei voi kiyttdd vilimuistissa olevaa tietoa
vaan sen on aina haettava tieto autoritdériseltd nimipalvelimelta

|:| T D F Ratkaisija (Resolver) -nimipalvelin aloittaa pyynnosté selvittdméén verkkotun-

nusta vastaavaa IP osoitetta

D T D F Autoritdirinen nimipalvelin saa virallisen tiedon esim. www.jyu.fi osoitteelle

juurinimipalvelimelta
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. Mitkd seuraavista FTP, HTTP ja SMTP protokolliin liittyvistd viittdmistd ovat oikein ja
mitkd vadrin?
D T |:| F SMTP protokolla muodostaa toisen yhteyden datan vastaanottamista varten
D T D F Kaikissa FTP, HTTP ettd SMTP protokollissa on kiytdssa vain yksi yhteys

D T D F HTTP protokollaa voi kiiyttds vain datan (esim. www-sivun) hakemiseen pal-
velimelta

[ ]T[ ]F Kaikissa FTP, HTTP etti SMTP protokollissa on kiytdssia TCP yhteydet erik-
seen signaloinnille ja tiedonsiirrolle

. Mitké Internetissd toteutetuista ratkaisuista sovelluskerroksen sovellusten haluamiin palve-
luihin liittyvistd vaittdmista ovat oikein ja mitkd vAarin?
[ ]JT[ ]F Verkkokerroksella on mahdollista valita joko luotettava tai virheiti ja kadon-
neita paketteja salliva palvelu

D T D F Sovelluskerros ei voi saada viiven tai kaistanleveyden takeita alemmilta kerrok-
silta

D T D F Kuljetuskerroksella voi valita UDP protokollan, joka takaa ettei viive kasva
lilan suureksi reaaliaikaisissa sovelluksissa

|:| T D F Kuljetuskerroksella on mahdollista valita joko luotettava tai virheité ja kadon-
neita paketteja salliva palvelu

. Mitk& reititystauluun liittyvistd vaittdmista ovat oikein ja mitkd vAarin?

[ ]T[ ]F Reititystaulusta selvitetiiéin reitittimien sijainnit

[ ]T[ ]F Reititystaulusta selvitetiiéin téiydellinen reitti kohteeseen

D T D F Reititystaulusta selvitetdén www-osoitteita vastaavat IP osoitteet

D T D F Jotta tietokoneesi pystyy ldhettiméin paketteja Internettiin tulee reititystau-
lussa olla oletusreitti

. Mitk4 Internet Protokollan (IP) osoitetyyppeihin liittyvistd vdittdmistd ovat oikein ja mitki
vadrin?

[ ]T[ ]F Tismilihetysosoitteella lihetetisin yhdelti laitteelta kaikille laitteille

[ ]T[ ]F Ryhmilshetysosoitteeseen ei voi lihettii ilman tunnistautumista

D T D F Yleisldhetysosoitteella ldhetetddn kaikilta laitteilta kaikille laitteille

D T D F Tésmaéldhetysosoite on paras aina kun samaa informaatiota pitdi l&hettdd
usealle vastaanottajalle

. Mitké Internet Protokollaan (IP) seké sen versioon 4 (IPv4) ja versioon 6 (IPv6) liittyvista
viittdmista ovat oikein ja mitkd vadrin?
D T D F Jos siirtyminen IPv4 protokollan kiytdstd IPv6 protokollan kiytt6on epdonnis-
tuu, voidaan helposti ottaa kiyttoon Internet Protokollan versio 5 (IPv5)

D T |:| F IPv6 on yhteydeton epaluotettava protokolla ja IPv4 on sen yhteydellinen luo-
tettava muunnos

[ ]T[ ]F Internet Protokolla (IP) on kiytiinndssé ainoa protokolla jota kiiytetéisin Inter-
netissd verkkokerroksella

D T |:| F IPv4 protokollan osoiteavaruus on paljon pienempi kuin IPv6 protokollan



